

LANGUAGE:	IT
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S03
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	letizia
NO_DOC_EXT:	2019-XXXXXX
SOFTWARE VERSION:	9.11.2
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
Posta elettronica:	blombardini@estraspa.it
NOTIFICATION TECHNICAL:	/
NOTIFICATION PUBLICATION:	/

## Rettifica

### Avviso relativo a informazioni complementari o modifiche

## Servizi

### Legal Basis:

Direttiva 2014/24/UE

### Sezione I: Amministrazione aggiudicatrice/ente aggiudicatore

#### I.1) Denominazione e indirizzi

E.S.TR.A. S.p.A.

Via U. Panziera n. 16

PRATO

59100

Italia

Persona di contatto: Rosaria Elmi

Tel.: +39 0574872523

E-mail: [relmi@estraspa.it](mailto:relmi@estraspa.it)

Fax: +39 0574872541

Codice NUTS: IT11

#### Indirizzi Internet:

Indirizzo principale: <https://www.estra.it>

Indirizzo del profilo di committente: <https://www.estra.it/fornitori>

### Sezione II: Oggetto

#### II.1) Entità dell'appalto

##### II.1.1) Denominazione:

Accordo quadro per il noleggio a lungo termine di autovetture e veicoli commerciali per parco automezzi delle società del Gruppo Estra

Numero di riferimento: 79999843A4

##### II.1.2) Codice CPV principale

60170000

##### II.1.3) Tipo di appalto

Servizi

##### II.1.4) Breve descrizione:

Procedura aperta per la stipula di un accordo quadro per il noleggio a lungo termine di autovetture e veicoli commerciali leggeri a ridotto impatto ambientale e a basso consumo energetico del parco automezzi delle società del gruppo ESTRA S.P.A.

### Sezione VI: Altre informazioni

#### VI.5) Data di spedizione del presente avviso:

#### VI.6) Riferimento dell'avviso originale

Avviso originale spedito mediante eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Login per clienti TED eSender: letizia

Numero di riferimento dell'avviso: 2019-111323

Numero dell'avviso nella GU S: 2019/S 154-380179

Data di spedizione dell'avviso originale: 07/08/2019

## **Sezione VII: Modifiche**

### **VII.1) Informazioni da correggere o aggiungere**

#### **VII.1.1) Motivo della modifica**

Modifica delle informazioni originali fornite dall'amministrazione aggiudicatrice

#### **VII.1.2) Testo da correggere nell'avviso originale**

Numero della sezione: III.1.1

Punto in cui si trova il testo da modificare: 3

anziché:

Possesso di un certificato di Sistema di Gestione Qualità ISO 9001, di un certificato di Sistema di gestione Ambientale ISO 14001 e di un certificato di Sistema di Gestione della Sicurezza e della Salute dei Lavoratori OHSAS 18001 o ISO 45001, in corso di validità

leggi:

Possesso di un certificato di Sistema di Gestione Qualità ISO 9001, in corso di validità.

Numero della sezione: IV.2.2

anziché:

Termine per il ricevimento delle offerte o delle domande di partecipazione

Data: 23/09/2019

Ora locale: 12:00

leggi:

Termine per il ricevimento delle offerte o delle domande di partecipazione

Data: 30/09/2019

Ora locale: 12:00

Numero della sezione: IV.2.7

anziché:

Modalità di apertura delle offerte

Data: 24/09/2019

Ora locale: 10:00

leggi:

Modalità di apertura delle offerte

Data: 01/10/2019

Ora locale: 10:00

#### **VII.2) Altre informazioni complementari:**

Il Capitolato d'Oneri è adeguato alla rettifica. Vedere [www.estra.it/fornitori](http://www.estra.it/fornitori)

Il termine per la richiesta di chiarimenti è stabilito entro le ore 17,00 del giorno 20/09/19.